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 مشخص نشده است.
رسم گردد كه موازي با فلش  "1"جهت بارگذاري 

 مي باشد. "E1"بار 
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𝐶𝑝∗ = 2.3 𝐶𝑝∗ = −2.3 
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عبارات روبرو بند حذف و اين كل پاراگراف 

 جايگزين شود

ناميده مي  E كه در اين مبحث ،اثرات زلزله طرح
با  2800در ويرايش چهارم استاندارد  ،شود

در حد مقاومت سازه  Ruاستفاده از ضريب رفتار 
ارائه شده است. براي تركيب اثرات اين بار با ساير 

-2-6و  3-3-2-6، 2-3-2-6بارها مفاد بندهاي 
 بايد رعايت شود. 3-4

اين ويرايش  1-1-3-3يادآور مي شود در بند 
ذكر شده است كه براي تعيين  2800استاندارد 

اين نيرو در حد تنش مجاز، مقدار آن بايد بر 
تقسيم شود. از آنجا كه اين امر در بند  4/1ضريب 

 Eدر بار  7/0اين مبحث با اعمال ضريب  6-2-3-4
 4/1صورت گرفته است، تقسيم مجدد اين بار بر 

 مجاز نمي باشد.
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